

聚焦民运会

训练场上洒汗水 奋力拼搏创佳绩

我市代表团积极备战省八届少数民族传统体育运动会押加、板鞋竞速项目

本报讯(记者 贺秋平 白佳雨)“注意防守”“身体往前倾,用力蹬住”“胯压下去,稳住”……省第八届少数民族传统体育运动会开幕在即,7月10日,记者在延安体育运动学校训练馆看到,我市参加省民运会押加项目的运动员正在紧张有序地训练。

17岁的李瑞杰是押加项目汉族参赛选手,高强度的体能训练过后他已是满头大汗。“我对自己整体训练的效果和状态还比较满意,目前正在对薄弱环节进行强化训练,希望能好好努力冲进前三名。”李瑞杰对比赛充满期待。



押加项目教练刘国武正在指导运动员进行训练

中取得好成绩。”贾乐乐说。“脚步放大,注意摆臂,加快速度。”板鞋竞速教练惠帅正在悉心给运动员指导。他介绍,此次我市共有10名运动员参加板鞋竞速项目,少数民族有运动员有7人,汉族运动员有3人。

在这次比赛中,我们认真训练,刻苦努力,希望在比赛中能赛出水平、赛出风格,为延安人民争光。”惠帅说。

以武会友展风采 全力以赴争金牌

延安少林文武学校全力备战省八届少数民族传统体育运动会武术项目

本报讯(记者 姜顺)“腿要绷直,出拳要舒展,一套动作打出来,要让裁判觉得你的少林拳行云流水、浑然天成。”近日,在延安少林文武学校,校长李录志正细心纠正规范着学生张彩玲的少林拳法。

8名运动员中年龄最小的一位,只有8岁,但她很有信心参与少林拳和棍术两个小项的金牌角逐。

授校的一所武术训练基地。学校自2002年创办以来多次代表我市参加各类大赛,累计获得金牌40枚,银牌28枚,铜牌35枚。尤其是在我省第十三届运动会上获得的2枚金牌,填补了我们在省运会武术项目上的金牌空白。

们将参加武术项目中的少林拳、查拳、太极拳、长拳、棍术、双鞭、太极剑以及武术对练等小项。

陕西省第八届少数民族传统体育运动会竞赛项目介绍

武术竞赛项目

竞赛项目 (一)男子拳术、女子拳术 A类:各种长拳、南拳、太极拳。 B类:形意拳、八卦拳、八极拳、通臂拳、翻子拳、劈挂拳、地躺拳、象形拳、查拳、华拳、花拳、炮拳、红拳、少林拳。 C类:除A、B类以外的各种具有少数民族特色的拳术套路。

民族特色的器械。(三)男子对练、女子对练 3人以内的各种对练套路(不允许男女混合及陪练)。

摔跤竞赛项目

竞赛项目 摔跤(回族式摔跤):52公斤、62公斤、74公斤、87公斤以上级。 竞赛办法 1.每个运动员限报1个级别,每个级别每队限报2人。 2.采用单败淘汰赛制,5人以内(含5人)时采用循环赛制。 3.比赛前一天称量体重,并抽签。 4.运动员自带符合竞赛规则规定的中国式摔跤衣(白底、红、蓝道边)。 5.执行国家体育总局审定的《摔跤竞赛规则》。

安塞两位非遗传承人作品在“第一届全国农民技能大赛”中获奖

作品被中国农业博物馆收藏

本报讯(记者 刘彦 通讯员 郝莉萍)日前,第一届全国农民技能大赛在山东省聊城市举行。我市安塞区县级非物质文化遗产传承人韩树爱的作品《家乡有新风》获手工剪纸赛项二等奖,陈海莉的作品《安塞腰鼓》获农民画赛项三等奖。

业奉献、技艺精湛、素质优良、规模宏大、结构合理的高技能人才队伍,夯实乡村振兴的人才基础。大赛共设置手工刺绣、手工编织、手工剪纸、泥塑、面花制作、农民画等6个比赛项目,全面交流展示农民智慧和创造。

展示了延安农民依靠苹果产业过上幸福生活的喜人场景,完美地呈现了新时代陕北农村生活的幸福图景。陈海莉获奖作品《安塞腰鼓》,则是依据安塞区近年来文旅融合发展,民间艺术助力乡村振兴题材展开创作,充分展示了鼓乡儿女奋进在新时代乡村振兴发展道路上的靓丽文化风景线。

据悉,《家乡有新风》和《安塞腰鼓》两件作品均被中国农业博物馆收藏。

品尝特色美食 领略非遗文化

延长县开启“知味陕西”餐饮消费季

本报讯(记者 乔建虎 通讯员 李浩楠 师宝林)7月8日,延长县在槐里广场举办“知味陕西”餐饮消费季启动仪式。

展演、推介、品鉴等活动。延长县经济发展局局长李建刚介绍,延长县还将落实各级促消费政策要求,开展餐饮消费季线上平台促销、汽车下乡、家电促销等活动,举办“吃延长烤肉、喝延长啤酒”美食节,打造夜经济示范区和延安味道延长形象店,促进消费市场回暖,丰富群众饮食文化生活。

据了解,活动现场邀请了10家烤肉店、10家特色小吃店、6名非遗文化传承人、8家农特产品经营户参加。

据县文化和旅游局局长李国强表示,延长县将持续推进“延长烤肉、延长啤酒大篷车”百县巡展活动,让延长烤肉和延长啤酒走进外县、外市、外省,做优做精延长烤肉、延长饅头等特色美食,形成延长味道系列美食品牌,让延长成为特色美食品鉴地、网红打卡地,切实推动延长旅游和延长美食融合发展。

市委统战部党支部开展主题党日活动

本报讯(记者 王静)7月10日下午,市委统战部党支部在宝塔区河庄坪镇开展“传承红色基因 锤炼能力作风”主题党日活动。市委常委会、统战部部长胡统金结合《论共产党员的修养》现场讲微党课,市委统战部党支部全体党员参加。

进行了党性教育和初心体检。胡统金强调,党员干部要立正信念,忠诚信仰中国共产党,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作;要守正道、笃信念、笃定走中国特色社会主义道路,解放思想,真抓实干;要从正业,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,切实做到全心全意为人民服务;要守规矩,遵规守纪、遵纪守法,时刻警钟长鸣,把握好自己的人生方向;要修正果,结合各自所学、所长和工作所需,踏实努力工作,力所能及为延安高质量发展作出贡献。

市人大常委会召开上半年经济运行情况座谈会

本报讯(记者 杜音樵)7月10日下午,市人大常委会召开上半年经济运行情况座谈会,市人大常委会副主任宋满红出席。市人大常委会经委、预算工委等相关科室负责人参加座谈会。

体经济运行稳步回升、稳中向好。在下一步工作中,各相关部门单位要认真落实党中央决策,落实市委安排部署,完整准确全面贯彻新发展理念,始终坚持稳中求进工作总基调,综合施策释放经济增长潜力,助企纾困提振发展信心,不断巩固经济企稳回升向好势头,确保完成全年经济社会发展主要预期目标。要强化经济运行常态化监测和预警,紧盯经济运行阶段性特征,常态化开展季度经济形势分析,及时发现苗头,落实针对性的政策措施,确保经济实现量的合理增长和质的稳步提升。

节能降碳 你我同行

我市2023年全国节能宣传周活动正式启动

本报讯(记者 白雪)今年7月10日至16日是第33个全国节能宣传周,主题为“节能降碳,你我同行”。7月10日,2023年延安市“节能宣传周”活动启动仪式暨节能新技术产品推广活动在新区为民服务中心南广场举行。

积累的技术、经验带到延安,为延安的绿色低碳发展作出贡献。”中节能咨询有限公司副总经理许建梁说。据悉,启动仪式后一周内,我市将组织开展公共机构节能宣传片“云”展播、绿色节能知识线上问答、节能新技术新产品实地推广等内容丰富、形式多样的宣传教育活动,呼吁全社会践行节能降碳理念,加入绿色生产生活方式,通过营造浓厚的节能氛围,推动绿色发展理念深入人心。

宝塔区城市管理执法局开展专项检查 隐患快排查 确保无事故

本报讯(记者 贺秋平 吕辰雪)为深刻吸取宁夏银川燃气爆炸事故教训,及时发现和消除安全隐患,全力确保人民群众生命财产安全,近期,宝塔区城市管理执法局对辖区内液化石油气充装单位等燃气经营企业开展安全专项检查,全面加强用气安全防线。

改,确保安全无事故。”延安市彦驰能源有限公司总经理呼新国说。本次检查以液化石油气充装单位为重点,督促企业落实主体责任,压实安全总监和安全员工作职责,进一步建立落实“日管控、周排查、月调度”工作机制。同时,要求加大气瓶定期检验机构监督管理,督促燃气压力管道使用单位履行法定检验的义务,及时发现和消除安全隐患。

造百年文物 传承红色文化 展现黄土风情 传千秋之作



延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。 融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

遗失声明 延长县农村经济经营管理站不慎将陕西省政府非税收入一般缴款书丢失,票号: 784649851-784649950,共计100份,声明作废。 苏起才不慎将残疾证丢失,残疾证号: 61260119540728361063,声明作废。 延安市副食服务总公司凤凰干洗部不慎将营业执照正本丢失,注册号: 61260000002284,声明作废。 延安市副食服务总公司凤凰干洗部不慎将财务专用章丢失,防伪码: 6106020026434,声明作废。

总值班 孙文珍 值班主任 孙世忠 一版编辑 马政 一版校对 高红英

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森